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ڈ �صنعاء / �سب�أ:
رئيس  صالح  الله  عبد  علي  الرئيس  الأخ  فخامة  التقى 
الجمهورية أمس مع المشايخ والشخصيات الاجتماعية والأعيان 
والشبابية  الحزبية  والقيادات  المحلية  المجالس  وأعضاء 
ومنظمات المجتمع المدني في محافظة المحويت الذين عبروا 
عن تقديرهم العالي للمواقف الشجاعة والحكيمة لفخامة الأخ 
رئيس الجمهورية للحفاظ على امن واستقرار الوطن الغالي .
وأشاروا إلى أن أبناء محافظة المحويت يقفون إلى جانب 
القيادة السياسية والشرعية الدستورية للدفاع عن الوطن 
وأمنه واستقراره ووحدته والوقوف ضد المأجورين وأصحاب 
إلى تمزيق  والذين يهدفون من خلالها  الأنانية  المشاريع 

اليمن.
وقالوا »إن أبناء محافظة المحويت الذين قدموا قوافل من 
الشهداء سيظلون كما عهدتهم يا فخامة الأخ الرئيس الأوفياء 
وعلى استعداد لتقديم قوافل من الشهداء للحفاظ على وحدة 
الوطن وأمنه واستقراره وشرعيته الدستورية وسيبقى موقفهم 

صادقا وثابتا ولن يتغير«.
وأكدوا أنهم سيظلون على العهد والوفاء متمسكين بالنهج 
الديمقراطي والتداول السلمي للسلطة عبر صناديق الاقتراع.. 
مطالبين فخامة الأخ رئيس الجمهورية بعدم تقديم أي تنازلات 
أخرى تضر بمصلحة الوطن وأمنه واستقراره ووحدته وعدم 
التهاون في إزالة الفساد والمفسدين..مؤكدين أنهم سيكونون 

في مقدمة الصفوف المدافعة عن الوطن ومكاسبه وثوابته 
الوطنية.

وقد تحدث فخامة الأخ الرئيس علي عبد الله صالح رئيس 
الدفاع  المشرفة في  إليهم، مشيدا بمواقفهم  الجمهورية 
عن الثورة والجمهورية والوحدة والحفاظ على امن الوطن 

واستقراره.
وقال فخامته: اشكر حضوركم إلى العاصمة صنعاء وتحملكم 
متاعب السفر من مختلف مديريات محافظة المحويت، شاكراً 

وقوفكم إلى جانب الشرعية الدستورية.
وأضاف » أما بالنسبة للشباب المعتصمين فسنعمل بكل 
ما نستطيع على تلبية احتياجاتهم ومطالبهم المشروعة 

وندعوهم إلى سرعة تشكيل حزبهم ليعبروا من خلاله عن 
أنفسهم وتطلعاتهم وان لا يبقوا أدوات لدى أحزاب اللقاء 

المشترك.. ونحن مع الشباب« .
وتابع قائلًا : لن ننسى لأبناء المحويت هذا الموقف الشجاع 
على الرغم من ممارسات بعض القوى السياسية الإرهاب على 
المشايخ وعلى الشخصيات الاجتماعية والشباب فهناك إرهاب 
سياسي وإرهاب فكري من قبل عناصر خارجة على النظام 

والقانون .
جانب  وال��ى  جانبكم  إلى  نقف  نحن   : واستطرد فخامته 
طموحاتكم ومتطلباتكم ونحن معكم يا أبناء المحويت الأوفياء 
ونحن نعرف وفاء المحويت وشجاعة أبنائها الصادقين وسنلبي 

طموحاتكم ومتطلباتكم وطموحات كل أبناء شعبنا .
وترحم فخامة الأخ الرئيس على »الشهداء الذين سقطوا 
في مصنع 7 أكتوبر في محافظة أبين نتيجة لما قامت به 
العناصر الإرهابية من تنظيم القاعدة وأحزاب اللقاء المشترك 
من نهب وحرق للمصنع وتفجيره ما أدى إلى ذلك العدد الكبير 
من الضحايا من أبناء شعبنا وسنصلي عليهم صلاة الغائب 

اليوم في كافة مساجد الجمهورية .
حضر اللقاء رئيس مجلس النواب يحيى علي الراعي ورئيس 
حكومة تصريف الأعمال الدكتور علي محمد مجور والأمين 
العام المساعد للمؤتمر الشعبي العام احمد عبيد بن دغر وعدد 

من المسئولين بمحافظة المحويت.

الدعوة إلى إقامة صلاة الغائب على شهداء مصنع الذخيرة بأبين

أبناء محافظة المحويت يؤكدون وقوفهم إلى جانب القيادة السياسية والشرعية الدستورية

ڈ �صنعاء / متابعات :
أظهرت دراسة جديدة أجريت على شريحة من المشاهدين اليمنيين للقنوات 
التلفزيونية أن نسبة كبيرة منهم يرون أن قناة ) الجزيرة ( غير حيادية في 
تغطيتها للأحداث في اليمن وبعض البلدان العربية الأخرى فيما اتسمت 

بالحيادية بدرجات متفاوتة لتغطيتها لأحداث أخرى.
وبينت الدراسة التي استندت إلى استبيان ميداني أجراه المعهد اليمني 
لتنمية الديمقراطية ومنظمة )اليمن أولا( وشمل ثلاث محافظات يمنية هي 
أمانة العاصمة وعدن وتعز حول تغطية قناة الجزيرة للأحداث التي وقعت 
في تونس ومصر و البحرين وليبيا واليمن والعراق وقطر، بينت أن قناة 
الجزيرة كانت منحازة بدرجة كبيرة في تغطيتها للأحداث في اليمن ومصر 
وليبيا، فيما كانت حيادية بدرجة كبيرة في تغطيتها للأحداث في تونس 

وقطر والبحرين والعراق.
وأوضحت الدراسة التي نشرها موقع » 26سبتمبرنت » نتائجها النهائية 
أن 35،3 % ممن شملهم الاستبيان في الشارع اليمني أكدوا أن قناة الجزيرة 
كانت منحازة وبدرجة كبيرة في تغطيتها للأحداث في اليمن، فيما رأى 23،7 
% أنها كانت حيادية، وقال 19،1 % أنها كانت حيادية نوعا ما، في حين اعتبر 

14،5 % أنها كانت منحازة إلى حد ما ، ورفض 7،35 % التعليق .
ووفقا لنتائج الدراسة، فان نسبة من المشاهدين اليمنيين أكدوا أن قناة 
الجزيرة كانت منحازة للمعارضة على حساب الطرف الآخر مما خلق حالة عدم 

ثقة لأخبارها لدى المشاهد اليمني .

ففيما يتعلق بتونس فقد رأى 31،6 % أن قناة الجزيرة كانت محايدة في 
تغطيتها للأحداث هناك بدرجة كبيرة، وأكد 36،9 % و 35،9 % ممن شملهم 
الاستبيان أنها انحازت بدرجة كبيرة خلال تغطيتها للأحداث التي تشهدها 

ليبيا والأحداث التي شهدتها مصر على التوالي.
غير أن نتائج الدراسة أشارت إلى أن قناة الجزيرة تحتل المرتبة الأولى التي 
يشاهدها اليمنيون ومصدر معلوماتهم حول مختلف القضايا، حيث قال 60،8 
% إنهم يتابعونها، وجاءت قناة العربية في المرتبة الثانية بنسبة 47،5 % وقناة 
الـ»بي بي سي« في المرتبة الثالثة بنسبة 37،1 %  وقناة اليمن في المرتبة 
الرابعة وبنسبة 36،9 % ثم قناة العالم في المرتبة الخامسة وبنسبة 19،1% 

، وأخيرا قناة الحرة بنسبة 16،6 %.
وكشفت الدراسة عن أن 39.9 % من المشاهدين اليمنيين مهتمون جدا 
بتغطية » الجزيرة« للأحداث في اليمن ومنطقتهم المحلية، وقال 22.1 % 
أنهم مهتمون بذلك إلى حد ما فيما قال 20.5 % أنهم غير مهتمين بذلك على 

الإطلاق و 15.2 غير مهتمين إلى حد ما ورفض الإجابة 2.3 % .
وفي سؤال للمتابعين للجزيرة منذ بداية العام الحالي حول نسبة مصداقية 
مصادر الأخبار عن الأحداث المذاعة فيها ، اعتبر 30.9 % أن نسبة المصداقية 
كانت متوسطة و أجاب30.6 % بأن مصداقيتها كانت مرتفعة جدا وذكر 20.3 
% أنها منخفضة جدا و14.7 % قالوا إن مصداقية مصادرها منخفضة قليلا 

ولم يجب على السؤال 3.5 % .
وعن شعورهم بمدى واقعية الصورة المذاعة عن الحدث قال 29.3 % إن 

واقعية الصورة مرتفعة جدا و 27.2 % قالوا إنها مرتفعة إلى حد ما وأجاب 
20.5 % أنها منخفضة جدا و 19.1 % منخفضة إلى حد ما فيما رفض الإجابة 

على سؤال الاستبيان 3.9 % .
غير أن الدراسة أوضحت أن 31.8 % يعتقدون أن قناة الجزيرة تلتزم دائما 
بالعرض الموضوعي للحدث دون أن توظفه لطرفٍ ما في أي حال فيما أجاب 
23 % أنهم لا يعتقدون ذلك وقال 21.4 % أنها تلتزم الموضوعية إلى حد ما 

وذكر 20.7 % أنها لا تلتزم ذلك غالبا ورفض الإجابة 3 %.
وجاء في نتائج الدراسة أن 26.7 % أكدوا أن قناة الجزيرة ملتزمة بدرجة 
كبيرة بعدم الانتقائية في نقل الأحداث في الدول العربية وأجاب 26.5 % أن 
الجزيرة ملتزمة بذلك بشكل محدود، وقال 23.3 % أنها غير ملتزمة على 

الإطلاق و19.8 % قالوا إنها قليلة الالتزام و3.7 % أجابوا » بلا تعليق«.
وعن مدى اهتمام » الجزيرة« بالحدث المعارض للأنظمة العربية ، قال 
62.9 % إنها مهتمة جدا بذلك و 20.3 % أجابوا أنها مهتمة إلى حد ما و 6.7 
% أفادوا بأنها قليلة الاهتمام ومثلهم قالوا أنها غير مهتمة على الإطلاق و 
3.5 % رفضوا الإجابة، كما بينت الدراسة أن 27.9 % أكدوا أن » الجزيرة« 
غير مهتمة على الإطلاق بالأحداث المؤيدة للأنظمة العربية و 25.3 % قالوا 
إنها مهتمة إلى حد ما و21.2 % قالوا إنها قليلة الاهتمام و 4.4 % رأوا أنها 

قليلة الاهتمام .
وفي سؤال جاء فيه » بأي العبارات يمكنك أن تصف حرص مقدمي برامج 
قناة الجزيرة على عدم استخدام الألفاظ والعبارات المثيرة للصراع السياسي 

أو الطائفي ؟« قال 26.3 % إنهم حريصون جدا و 26 % قالوا إنهم حريصون 
إلى حد ما و 24.4 % أجابوا أنهم غير مبالين على الإطلاق و19.1 % ذكروا 

أنهم غير مبالين إلى حد ما وأجاب 4.2 % بلا تعليق .
وأفاد 26.3 % أن الرسالة الإعلامية لـ» الجزيرة« لا تتأثر بالانتماء السياسي 
لكادرها فيما قال 24.9 % إنها تتأثر بدرجة كبيرة و ذكر 24.7 % أنها لا تتأثر 

كثيرا و18.2 % قالوا إنها تتأثر إلى حد ما ولم يعلق على ذلك 6 %.
ورأى 26 % أن قناة الجزيرة مستقلة تماما عن توجهات السياسة الدولية، 
فيما اعتبرها 25.6 % غير مستقلة على الإطلاق وأفاد 24.4 % أنها مستقلة 
بشكل كاف وقال 19.8 % أنها غير مستقلة إلى حد ما ورفض الإجابة 4.1%.

وعبر 26.3 % عن ثقتهم كثيرا بالخبر الذي يتلقونه من » الجزيرة » و 
25.6 % قالوا إنهم يثقون بدرجة كبيرة و %23.5 قالوا إنهم لا يثقون به على 

الإطلاق و 21.7 % لا يثقون كثيرا و 3 % أجابوا بدون تعليق .
وذكر34.8 % أنهم يمكن إلى حد ما أن يغيروا آراءهم حول حدث ما عند 
نقل الجزيرة لذلك الحدث، وقال 24 % إن ذلك ممكن جدا و 21.2 % أكدوا أن 
ذلك غير ممكن على الإطلاق و 14.5 % أفادوا أن ذلك غير ممكن إلى حد ما 

ورفض الإجابة 5.5 % .
وعن احتمال تصويب القناة لورود معلومة خاطئة في تغطيتها لحدث ما، 
قال 27.2 % إن ذلك ممكن باحتمال كبير و 24.4 % أجابوا باحتمال أكيد 
ورأى %23 أن ذلك احتمال ضئيل فيما قال 18.9 % إن ذلك احتمال غير وارد 

ورفض %6.5 التعليق .

في دراسة ميدانية شملت ثلاث محافظات

اليمنيون: قناة الجزيرة غير حيادية في تغطيتها للأحداث في اليمن


